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Instrugoes

i ” o . : .
iSe, em qualquer outro local deste Caderno, vocé assinar, rubricar, escrever mensagem
letc., serd excluido do Concurso.

|
iCoda questdo de multipla escolha vale 0,5 ponto e apresenta quatro opgdes de
%resposfc, das quais apenas uma € correta. O valor de cada questao discursiva esta

lindicado junto ao numero dela.

i
iSomente é permitido o uso de caneta esferografica de tinta preta ou azul, sob pena
| de eliminag@o do concurso.

| I _ R _ e
|Vocé dispoe de, no maximo, quatro horas para responder as questoes de multipla
8 | escolha, responder em carater definitivo as questdes discursivas e preencher a Folha

| de Respostas

> Cademo e a Folha

i@
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19 Parte » Prova Dissertativa > ':Qgéstéeysyrﬁ;oiﬁcgrsivos: >
Escreva a resolugcdo completa da questdo no espaco destinado & Resposta Definitiva.

Questao 1 (2,5 pontos)

Observe a sequéncia de linhas abaixo:

4 7

0 13 16

19 22 25 28

31 34 37 40 43

Seguindo o padrao de construgao dessas linhas:
A) Determine o primeiro elemento da 22?2 linha.

B) Calcule a soma dos elementos da 222 linha.

Espaco destinado & Resposta Definitiva

Fim do Espaco destinado a Resposta Definitiva
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Esdreva a resolucdo completa da questdo no espaco destinado a Resposta Definitiva.

Questdao 2 (2,5 pontos)
Considere o conjunto A ={2,4,6,8}e 0 conjunto B constituido por todas as funcdes de A em A.
A) Calcule quantos elementos possui o conjunto B.

B) Escolhendo, aleatoriamente, uma funcdo do conjunto B, qual a probabilidade de ser uma
uncéo que tenha exatamente 2 elementos no seu conjunto imagem?

Espaco destinado a Resposta Definitiva

Fim do Espacgo destinado & Resposta Definitiva
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Escreva a resolugdo completa da questao no espaco destinado & Resposta Definitiva.

Questdo 3 (2,5 pontos)
Deseja-se encher um recipiente com a forma de um cone circular

reto, conforme a figura ao lado.

Esse cone possui alturade 16 cme o raio de sua base mede 2 cm.
O recipiente sera enchido a uma vazao de 2 cm®/s. Desse modo, a <
altura h, em centimetros, do nivel da agua varia em funcao do
tempo t, em segundos. Observando que a medida de h corresponde
a distancia do vértice do cone até a superficie do liquido, determine

a gltura h em funcéo de t.

Espaco destinado & Resposta Definitiva

Fim do Espago destinado & Resposta Definitiva
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Escreva a resolugcdo completa da questdo no espaco destinado & Resposta Definitiva.

Questdo 4 (2,5 pontos)
Se x,y ez sd0 angulos internos de um triangulo, mostre que:
tanx + tany + tanz — tanx.tany.tanz = 0

Espaco destinado & Resposta Definitiva

Fim do Espacgo destinado & Resposta Definitiva
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01.

02.

29 parte » Prova Objetiva > Questdes de Moltipla Escolha> 01020
Na recepcéao de uma clinica, existem 3 bancos de 2 lugares, € chegam, ao mesmo tempo, 3
homens e 3 mulheres. Considerando que em cada banco deve haver um homem e uma
mulher, a quantidade de modos em que essas pessoas podem sentar e

A) 72.

B) 288.
C) 144.
D) 36.

A figura a seguir apresenta 0s graficos das fungdes f e g representadas no mesmo plano.

/

Das igualdades abaixo, a que relaciona corretamente as fungdes fe g €:
A) f(x —2) == g(x)

B) f(x-3) =—g(x) +1

C)-f(x-2)=g(x) =1

D) — f(x = 3) =g(x)

_Considere a expressao |/ |1/s ’1/5 ,1/5

Sendo ela um namero real nao nulo, o seu valor é:

A)

L1 ..
MECIEI

<
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04. Considere uma sequéncia de 4 numeros na qual o primeiro numero é igual ao unrto.
Sabendo que os trés primeiros formam uma progressao aritmética de razao 9 e os frés
ultimos uma progressao geomeétrica, o valor da soma desses quatro numeros é:

A) -21 C)-15
B) -19 D) -23

05. A figura a seguir representa um plano complexo, de origem O.

imaginario

_ 307 i,

Sabendo que o ponto P é o afixo de um numero complexo Z4, cujo médulo é igual a 2, entao o
médulo do nimero complexo Z, = ZL em que / é a unidade imaginaria do numero complexo, g:
i1

A)

O
""&I Nlél NI &=

L.

a b c —2a d-2a g
06. Considere as matrizes M = (d e f) e N = <—2b e—2b h) com determinantes nao
g h i —10c 5f —10c 5i

nulos e de valores m e n, respectivamente. Para essas matrizes, o valor da razao Y—T:l-é:
A) -10 C)2
B) -2 D) 10

07. Um ourives possui trés diferentes ligas para a confecgdo de suas joias, com as seguintes
constituicoes:

A primeira é formada por 50 gramas de ouro, 10 gramas de cobre e 5 gramas de niquel.

A segunda é formada por 80 gramas de ouro, 20 gramas de cobre e 10 gramas de nique

A terceira é formada por 100 gramas de ouro, 30 gramas de cobre e 20 gramas de niquel.

Ele deseja misturar essas trés ligas de maneira a criar uma nova que contenha
92 gramas de ouro, 25 gramas de cobre e 15 gramas de niquel.

Nessa mistura, o percentual da segunda liga que ele precisara usar sera de
A) 20%. C) 30%.
B) 50%. D) 40%.
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08. As diagonais de trés faces distintas de um paralelepipedo retangulo medem 2v/5,2vV17,4V5. No
que diz respeito as medidas dos lados desse paralelepipedo, € correto afirmar:

A) Formam uma progressao aritmética.
B) Formam uma progressao geomeétrica.
C) A soma forma um quadrado perfeito.

D) A soma forma um cubo perfeito.

09./Considere o segmento de reta AB cujos extremos s&0 os pontos em que a reta s: —2x+y — 8=0
intersecta os eixos coordenados. Nesse caso, a distancia entre a reta mediatriz de AB com a
origem é:

a) 22

3V5
5

6v5
5

B)

C)

)25

10| Sejam 2i e 3i raizes complexas do polinémio p(x) = x® + 5x* + 13x3 + 65x% + 36x + 180. A soma
dos quadrados de todas as raizes desse polinémio é igual a

A) -1. C) 2.
B) 1. D) -2.

~ A_B_C_ . _ |A-B-C (ab+ b8 +c6)(A+C) N
11. Dada a propor¢do — =4 =7= 13, o valor da express@o E = J:b_c (AS+B5+Co)(a+0) sera:

1

A)EE

B) 13

1
C) =
D) 132
12. Na Escola Agricola de Jundiai — EAJ, o professor de lingua portuguesa fez uma entrevista com
todos os alunos de uma turma. Essa entrevista era composta de 2 perguntas. 16 alunos
responderam a primeira pergunta, e 16 alunos responderam a segunda pergunta. 28 alunos
responderam somente a uma das perguntas, € um quarto dos alunos da turma n&o se

interessaram e, por isso, nao participaram da entrevista. Nesse caso, a quantidade de alunos
dessa turma e

A) 46. C) 44.
B) 42. D) 40.

13. Considere o conjunto A ={21,5,36,22, x,9}. Sabendo que a média ¢ igual a mediana dos
elementos desse conjunto, e sendo x um numero entre 9 e 22, entdo o valor da média dos
elementos do conjunto A &

A) 15.
B) 21.
C) 24.
D) 18.
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14. Considere um retangulo inscrito na regido delimitada pelo grafico de f(x)=2- |x—5|
eixo das abscissas. A area maxima desse retangulo é:

1+logpa 1+logg b
1-logpa 1-logg b

15. Simplificando-se a expressao , temos:

A) 0 C) 2
B) 1 D) 3

16. Sabendo que a soma dos coeficientes de todos os termos do binémio (2x* +2x™H)™ é igua

2%° | o termo cujo grau € numericamente igual a posigcdo que ocupa &

A) 7.
B) 8.
C)o.
D) 6.
17. Considere o triangulo ABC a seguir, cuja medida do angulo ACB = 40° e a medida do angulo
ABC = 80°.
A
D
NS
A 807
o B
Sabendo que o seguimento DE tem 5 cm, é correto afirmar que o lado BC mede
A) 15 cm.
B) 12 cm.
C) 10 cm.
D) 13 cm.

18. Se a,,a;,a3,a, e a; formam uma progressao aritmética, entdo o valor da expressao
2a, —4a, + 6a; — 4a, + a; é igual a

A) a,.
B) a,.
C) a,.
D) as.
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19./Um determinado produto foi pago em duas prestagdes: a primeira, paga um meés apés a
compra, no valor de R$ 280,00; e a segunda, paga dois meses apds a compra, no valor de
R$ 240,00. Sabendo que s&o cobrados juros de 20% sobre o saldo devedor, conclui-se que o
prego a vista desse produto &

A) R$ 400,00.
B) R$ 440,00.
C) R$ 380,00.
D) R$ 420,00.

20. Sendo y = a+ B um angulo agudo, e tga +tgp + tga.tgh =1, entdo o periodo da funcgao
f(x) = cos(y.x) €
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